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Notă

(1) Fiecare lucrare este prezentată, în limba în care a fost publicată / expusă, corespunzător structurii "i, 
ii, iii, iv, v, vi", unde:

i - indicativul ( T1, T2 etc.; A1, A2, etc.; …), care se scrie "bold" la lucrările realizate după 
acordarea ultimului titlu didactic/grad profesional; 

ii - autorii în ordinea din publicaţie, cu scriere "bold" a cadrului didactic; 
iii -  titlul, scris "italic";
iv - editura sau revista sau manifestarea şi/sau alte elemente de localizare, după caz;
v - intervalul de pagini din publicaţie, respectiv, pp …-…, numărul total de pagini, respectiv, … 

pg., sau alte date similare, după caz;
vi - anul sau perioada de realizare, după caz.

(2) În cadrul fiecărui grup de lucrări (A1, A2 etc.; B1, B2 etc. ; …), lucrările sunt în ordine invers 
cronologică.

1º  Teza(-ele) de doctorat

T1.Lector univ.dr. ION BĂCAN - Exercitarea de catre procuror a căilor extraordinare de atac în 
cauzele penale, Universitatea Bucureşti, Facultatea de Drept

2º  Cărţi/cursuri publicate în edituri recunoscute (A1, A2, etc.), îndrumare publicate/culegeri de 
probleme (B1, B2 etc.), capitole publicate în volume colective, capitole teoretice redactate (C1, 
C2, etc.) cursuri proprii pe plan local sau pe Web,  prin care se aduc contribuţii la dezvoltarea 
activităţilor didactice/profesionale (D1, D2, etc.)

A1.

B1.

C1. Băcan Ion (coautor) - Teste grilă pentru examenul de licenţă, Ed. Pro Universitaria Buc., 
2007, 222 p.

C2.  Băcan Ion (coautor) - Teste grilă pentru examenul de licenţă, Ed. Universul juridic, Buc., 
2006, 220 p.
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D1.

3º  Cărţi de specialitate publicate în edituri recunoscute (E1, E2, etc.), articole/studii publicate în 
reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute (F1, F2, etc.), articole/studii 
publicate în reviste de specialitate de circulaţie naţională recunoscute (G1, G2, etc.), 
articole/studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale recunoscute din 
ţară şi din străinătate (H1, H2, etc.), articole/studii publicate în volumele unor manifestări 
ştiinţifice naţionale (I1, I2, etc.), lucrări prezentate la diferite seminarii/expoziţii, inovaţii etc. (J1, 
J2 etc.), după caz, prin care se aduc contribuţii ştiinţifice la dezvoltarea domeniului.

E1.

F1.

G1. Băcan Ion, Unele consideraţii privind declararea exercitarea recursului în anulare, Analele 
Universităţii  Creştine „Dimitrie Cantemir”, p.137-151

G2. Băcan Ion, Unele consideraţii privind exercitarea de către procuror a recursului în interesul 
legii,Revista „Pro Lege”

G3. Băcan Ion, Consideraţii teoretice şi practice privind calea extraordinară de atac a revizuirii în 
cauzele penale, Analele Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, seria Drept, 2006, Ed. Pro 
Universitaria, p. 75

G4. Băcan Ion, Locul şi rolul Ministerului Public în cadrul sistemului organelor statului, Analele 
Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, seria Drept, 2006, Ed. Pro Universitaria, p. 75

G5. Băcan Ion, Unele consideraţii privind limitele în care îşi exercită atribuţiile Procurorul 
General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, în raport de Direcţia 
Naţională Anticorupţie şi Direcţia de Investigarea a Infracţiunilorde Criminalitate organizate 
şi Terorism, Revista „Pro lege”

G6. Băcan Ion, Unele consideraţii teoretice şi practice privind exercitarea căii extraordinare a 
contestaţiei în anulare în cauzele penale, Analele Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, 
seria Drept, 2006, Ed. Pro Universitaria, p. 85

H1. Băcan Ion, Extrădarea – instituţie juridică pentru cooperarea  statelor împotriva infractorilor, 
„330 de ani de la naşterea lui Dimitrie Cantermir - personalitate marcantă a culturii europene, 
vol. II, Editura Silvi, Bucureşti, 2004 

H2.Băcan Ion, Unele consideraţii privind plângerea împotriva măsurilor luate sau a actelor 
efectuate de procuror, Cea de-a XII-a sesiune ştiinţifică internaţională „Comemorare Ştefan cel 
Mare şi Sfânt – 500 de ani”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” 28-29 
mai 2004

H3. Băcan Ion, Parchetul  Naţional Anticorupţie rolul său în combaterea fenomenului de corupţie, 
Cea de-a XII-a sesiune ştiinţifică internaţională „Comemorare Ştefan cel Mare şi Sfânt – 500 de 
ani”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” 28-29 mai 2004

H4. Băcan Ion, Unele consideraţii privind natura juridică a activităţii Ministerului Public, Cea de-
a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-sociale şi politico juridice ale 
integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie 
Cantemir” – 27-28 mai 2005

H5. Băcan Ion, Unele consideraţii privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Public în 
statele europene, Cea de-a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-
sociale şi politico juridice ale integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de 
Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” – 27-28 mai 2005, pag. 799
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H6. Băcan Ion, Aspecte de ordin general privind căile extraordinare de atac în materie penală, 
Cea de-a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-sociale şi político-
juridice ale integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de Universitatea 
Creştină„Dimitrie Cantemir” – 27-28 mai 2005, pag. 785

I1.

J1.

4º  Proiecte de cercetare-dezvoltare (K1, K2, etc.) pe bază de contract / grant, precum şi alte 
lucrări de cercetare-dezvoltare (L1, L2 etc.), după caz, prin care se aduc contribuţii la 
dezvoltarea mediului educaţional / cultural / economic / social etc.

K1.

L1.

Data: 25.03.2010

Cadru didactic,
                                                                                            LECTOR UNIV.DR ION BACAN

_________________________________
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NUME ȘI PRENUME: ION ALEXANDRU BĂCAN 

GRAD DIDACTIC: lector universitar

TITLU ȘTIINȚIFIC: doctor

Notă


(1) Fiecare lucrare este prezentată, în limba în care a fost publicată / expusă, corespunzător structurii "i, ii, iii, iv, v, vi", unde:


i - indicativul ( T1, T2 etc.; A1, A2, etc.; …), care se scrie "bold" la lucrările realizate după acordarea ultimului titlu didactic/grad profesional; 


ii - autorii în ordinea din publicaţie, cu scriere "bold" a cadrului didactic; 


iii -  titlul, scris "italic";


iv - editura sau revista sau manifestarea şi/sau alte elemente de localizare, după caz;


v - intervalul de pagini din publicaţie, respectiv, pp …-…, numărul total de pagini, respectiv, … pg., sau alte date similare, după caz;


vi - anul sau perioada de realizare, după caz.


(2) În cadrul fiecărui grup de lucrări (A1, A2 etc.; B1, B2 etc. ; …), lucrările sunt în ordine invers cronologică.


1º  Teza(-ele) de doctorat 

T1. Lector univ.dr. ION BĂCAN - Exercitarea de catre procuror a căilor extraordinare de atac în cauzele penale, Universitatea Bucureşti, Facultatea de Drept

2º  Cărţi/cursuri publicate în edituri recunoscute (A1, A2, etc.), îndrumare publicate/culegeri de probleme (B1, B2 etc.), capitole publicate în volume colective, capitole teoretice redactate (C1, C2, etc.) cursuri proprii pe plan local sau pe Web,  prin care se aduc contribuţii la dezvoltarea activităţilor didactice/profesionale (D1, D2, etc.) 

C1.  Băcan Ion (coautor) - Teste grilă pentru examenul de licenţă, Ed. Pro Universitaria Buc., 2007, 222 p.

C2.   Băcan Ion (coautor) - Teste grilă pentru examenul de licenţă, Ed. Universul juridic, Buc., 2006, 220 p.

3º  Cărţi de specialitate publicate în edituri recunoscute (E1, E2, etc.), articole/studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute (F1, F2, etc.), articole/studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie naţională recunoscute (G1, G2, etc.), articole/studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale recunoscute din ţară şi din străinătate (H1, H2, etc.), articole/studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice naţionale (I1, I2, etc.), lucrări prezentate la diferite seminarii/expoziţii, inovaţii etc. (J1, J2 etc.), după caz, prin care se aduc contribuţii ştiinţifice la dezvoltarea domeniului.


G1.  Băcan Ion, Unele consideraţii privind declararea exercitarea recursului în anulare, Analele Universităţii  Creştine „Dimitrie Cantemir”, p.137-151

G2.  Băcan Ion, Unele consideraţii privind exercitarea de către procuror a recursului în interesul legii,Revista „Pro Lege”

G3.  Băcan Ion, Consideraţii teoretice şi practice privind calea extraordinară de atac a revizuirii în cauzele penale, Analele Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, seria Drept, 2006, Ed. Pro Universitaria, p. 75

G4.  Băcan Ion, Locul şi rolul Ministerului Public în cadrul sistemului organelor statului, Analele Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, seria Drept, 2006, Ed. Pro Universitaria, p. 75

G5.  Băcan Ion, Unele consideraţii privind limitele în care îşi exercită atribuţiile Procurorul General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, în raport de Direcţia Naţională Anticorupţie şi Direcţia de Investigarea a Infracţiunilorde Criminalitate organizate şi Terorism, Revista „Pro lege”


G6.  Băcan Ion, Unele consideraţii teoretice şi practice privind exercitarea căii extraordinare a contestaţiei în anulare în cauzele penale, Analele Universităţii Creştine„Dimitrie Cantemir”, seria Drept, 2006, Ed. Pro Universitaria, p. 85


H1.  Băcan Ion, Extrădarea – instituţie juridică pentru cooperarea  statelor împotriva infractorilor, „330 de ani de la naşterea lui Dimitrie Cantermir - personalitate marcantă a culturii europene, vol. II, Editura Silvi, Bucureşti, 2004 

H2. Băcan Ion, Unele consideraţii privind plângerea împotriva măsurilor luate sau a actelor efectuate de procuror, Cea de-a XII-a sesiune ştiinţifică internaţională „Comemorare Ştefan cel Mare şi Sfânt – 500 de ani”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” 28-29 mai 2004


H3.  Băcan Ion, Parchetul  Naţional Anticorupţie rolul său în combaterea fenomenului de corupţie, Cea de-a XII-a sesiune ştiinţifică internaţională „Comemorare Ştefan cel Mare şi Sfânt – 500 de ani”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” 28-29 mai 2004


H4.  Băcan Ion, Unele consideraţii privind natura juridică a activităţii Ministerului Public, Cea de-a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-sociale şi politico juridice ale integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” – 27-28 mai 2005


H5.  Băcan Ion, Unele consideraţii privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Public în statele europene, Cea de-a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-sociale şi politico juridice ale integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” – 27-28 mai 2005, pag. 799


H6.  Băcan Ion, Aspecte de ordin general privind căile extraordinare de atac în materie penală, Cea de-a XIV Sesiune Ştiinţifică Internaţională „Implicaţiile economico-sociale şi político-juridice ale integrării României în Uniunea Europeană”, organizată de Universitatea Creştină„Dimitrie Cantemir” – 27-28 mai 2005, pag. 785


4º  Proiecte de cercetare-dezvoltare (K1, K2, etc.) pe bază de contract / grant, precum şi alte lucrări de cercetare-dezvoltare (L1, L2 etc.), după caz, prin care se aduc contribuţii la dezvoltarea mediului educaţional / cultural / economic / social etc.


Data:  25.03.2010

Cadru didactic,




                                                                                            LECTOR UNIV.DR ION BACAN

_________________________________

